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AKTIVITETI	  NË	  SFERËN	  AKADEMIKE-‐SHKENCORE	  

Aktiviteti:	  Përmbledhje	  e	  aktiviteteve	  dhe	  implementimi	  i	  strategjisë	  zhvillimore	  të	  
Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  për	  periudhën	  2016-‐2020	  	  
	  

	  

Gjatë	   vitit	   2018,	   Menaxhmenti	   i	   Fakultetit	  

të	   Mjekësisë,	   intensifikoi	   aktivitetet	   e	  

fokusuara	   rreth	   implementimit	   të	  

Strategjisë	   Zhvillimore	   të	   Fakultetit	   të	  

Mjekësisë.	  Përveq	  vazhdimit	  të	  konsolidimit	  

të	   rezultateve	   të	   arritura	   gjatë	   vitit	   2016	  

dhe	   2017,	   gjatë	   vitit	   2018	   menaxhmenti	   i	  

FM-‐së,	   në	   bashkëpunim	   të	   ngushtë	   me	   të	  

gjithë	   shefat	   e	   degëve	   dhe	   katedrave	   të	  

FM-‐së,	  u	  fokusua	  në	  arritjen	  dhe	  plotësimin	  

e	   këtyre	   aspekteve	   të	   strategjisë	  

zhvillimore:	  	  	  

• Përmirësimin	   a	   nevojave	  

kadrovike	  të	  FM-‐së;	  

• Modernizimin	  dhe	  ngritjen	  e	  interaktivitetit	  në	  procesin	  e	  mësimdhënjes	  dhe	  

mësimnxënjes	  në	  FM;	  

• Përmirësimin	   e	   infrastrukturës,	   inventarit	   dhe	   furnizimit	   me	   pajisje	   të	  

nevojshme	   për	   mbarëvajtjen	   dhe	   ngritjen	   e	   cilësisë	   në	   mësimdhënje	   dhe	  

mësimnxënje;	  

• Përmirësimin	  e	  vlerësimit	  të	  studentëve	  dhe	  integritetit	  të	  vlerësimeve	  dhe	  

• Intensifikimin	  e	  bashkëpunimit	  rajonal	  dhe	  ndërkombëtarë.	  

Strategjia	   në	   fjalë	   ishte	   përpiluar	  me	  marrjen	   e	   detyres	   nga	  menaxhmenti	   i	   tanishëm,	   në	  

vitin	   2016.	   Kjo	   strategji	   është	   prezantuar	   para	   partnerëve	   ndërkombëtarë	   dhe	   ka	   marrë	  

edhe	  vlerësime	  të	  larta.	  



Gjatë	   vitit	   2018,	   menaxhmenti	   i	   FM-‐së	   i	   pësoi	   edhe	   disa	   ndryshme.	   Në	   këtë	   aspekt,	   për	  

shkak	   të	   fitimit	   të	  burses	  Fulbright	  Scholar,	  program	   i	   State	  Departmentit-‐it	  që	  në	  Kosovë	  

administrohet	   nga	   Ambasada	   Amerike,	   Prodekani	   për	   Çështje	   Akademike	   Prof	   Asoc	   Dr	  

Kreshnik	   Hoti,	   udhëtoi	   në	   Shtetet	   e	   Bashkuara	   të	   Amerikës,	   përkatësisht	   Massachusetts	  

Insitute	  of	  Technology	   (MIT),	  për	   të	   realizuar	  projektin	  përkatës	  kërkimorë	  shkencorë.	  Me	  

këtë	   rast,	   ky	   post	   u	   zëvendësua	   nga	   Prof	   Asoc	   Dr	   Sefedin	   Muçaj,	   Prodekan	   për	   Çështje	  

Akademike.	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



Rezultatet	  e	  implementimit	  të	  strategjisë	  zhvillimore	  të	  FM	  gjatë	  vitit	  2018:	  	  

• Ngritja	  e	  kapaciteteve	  kadrovike	  në	  FM;	  

• Inicimi	  i	  formimit	  të	  zyrës	  së	  vlerësimeve	  si	  pjesë	  e	  strategjisë	  së	  FM	  për	  të	  

avancuar	   dhe	   pëmirësuar	   integritetin	   e	   procesit	   të	   vlerësimit	   të	  

studentëve;	  

• Ngritja	  substanciale	  në	  interaktivitetin	  e	  mësimdhënjes	  dhe	  mësimnxënjes	  

në	  fushën	  e	  anatomisë,	  embriologjisë,	  radiologjisë,	  fiziologjisë	  patologjike	  

dhe	   anatomisë	   patologjike	   nëpërmjet	   aplikimit	   të	   teknologjisë	   më	   të	  

avancuar;	  

• Vazhdimi	   i	  pranimit	  të	  studentëve	  në	  baza	  meritore	  dhe	  duke	  respektuar	  

në	  plotësi	  kriteret	  e	  përcaktuara	  

• Përmirësimi	  i	  infrastrukturës	  në	  FM	  gjatë	  vitit	  2018,	  sidomos	  në	  aspektin	  e	  

mësimdhënjes	  	  

• Vazhdimi	  i	  ndërkombëtarizimin	  e	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  	  

• Funksionalizimi	   i	   Qendrës	   për	   Simulim	   dhe	   Zhvillim	   të	   Aftësive	   Klinike,	  

qendër	  kjo	  e	  krijuar	  nga	  FM	  në	  vitin	  2017	  

• Mbështetja	  dhe	  angazhimi	  në	  ngritjen	  e	  punës	  kërkimore	  në	  FM	  sidomos	  

në	   aspektin	   e	   zgjerimit	   të	   kontakteve	   me	   partnerë	   rajonal	   dhe	  

ndërkombëtarë	  

• Bashkëpunimi	   me	   organizata	   profesionale	   me	   qëllim	   të	   rritjes	   së	  

mundësive	  të	  studentëve	  tonë	  për	  të	  kryer	  punë	  praktike	  profesionale;	  

• Adresimi	   i	   kërkesave	   të	   katedrave	   në	   raport	   me	   përmirësimin	  

infrastrukturor	  dhe	  logjistik	  në	  realizimin	  e	  mësimit	  dhe	  punës	  kërkimore;	  

• Përmirësimi	  i	  infrastrukturës;	  

• Përmirësimi	  i	  furnizimit	  të	  pajisjeve	  laboratorike;	  

• Përmirësimi	  i	  furnizimit	  të	  mjeteve	  të	  IT	  

	  

	  

	  



Aktiviteti:	  Reformat	  në	  vlerësimin	  e	  studentëve	  	  
	  

Përshkrimi	  i	  aktivitetit:	  

a)	  Inicimi	  i	  themelimit	  të	  zyrës	  së	  vlerësimeve	  

Në	  vazhdën	  e	  aktiviteteve	  për	  ngritjen	  e	  cilësisë	  së	  vlerësimit	  të	  studentëve	  në	  FM,	  si	  dhe	  në	  

ngritjen	  e	  përgjithshme	  të	  integritetit	  akademik,	  FM	  në	  bashkëpunim	  me	  zyren	  e	  Prorektorit	  

pët	  Cilësi,	   ishte	  i	  suksesshëm	  në	  fitimin	  e	  projektit	  nga	  Ambasada	  Amerikane,	  në	  lidhje	  me	  

sjelljen	  e	  një	  Fulbright	  specialistit	  në	  Fakultetin	  tonë	  për	  të	   filluar	   inicimin	  e	  themelimit	   të	  

zyres	   së	   vlerëesimeve	   në	   FM.	   Adresimi	   i	   vlerësimit	   të	   studentëve	   dhe	   përmirësimi	   i	   këtij	  

procesi	  është	  në	  linjë	  me	  strategjinë	  zhvillimore	  të	  FM.	  

	  

	   	  

Në	  Fakultetitn	  e	  Mjekësisë	  për	  herë	  të	  parë	  është	  organizuar	  një	  vizitë	  pune	  e	  një	  specialisti	  
Fulbright	  Prof.	  Shane	  Desselle	  nga	  SHBA	  me	  qëllim	  të	  inicimit	  të	  themelimit	  të	  Qendrës	  për	  
Vlerësime	  në	  FM	  të	  UPHP.	  

	  

Vlerësimi	  i	  studentëvë	  në	  FM	  dhe	  në	  Universitetin	  e	  Prishtinës	  (UP)	  në	  përgjithësi,	  ka	  nevojë	  

për	   avancim	   të	   mëtutjeshëm	   dhe	   reformizim.	   Për	   shembull,	   studentët	   në	   UP	   zakonisht	  

avancojnë	   në	   vitet	   vijuese	   pa	   mbaruar	   plotësisht	   provimet	   e	   vitit	   paraprak.	   	   Kjo	   ndikon	  

negativisht	   në	   procesin	   e	   mësimdhënjes	   dhe	   mësimnxënjes.	   Mëtutje,	   si	   rezultat	   i	   kësaj,	  

studentët	  në	  UP	  janë	  nën	  stres	  të	  vazhdueshëm	  dhe	  kërkojnë	  vlerësime	  shtesë	  gjatë	  javëve	  

mësimore	  te	  studentëve.	  Kjo	  ndikon	  negativisht	  edhe	  në	  procesin	  e	  mësimdhënjes.	  	  Sistemi	  

dhe	   politikat	   e	   tanishme	   të	   vlerësimit	   të	   studentëve	   kontribuojnë	   në	   këtë	   situatë.	  	  



Gjithashtu,	   ky	   proces	   ndikon	   edhe	   në	   shkallën	   e	   përfundimit	   të	   studimeve	   nga	   ana	   e	  

studentëve	  duke	  rezultuar	  kështu	  në	  numra	  të	  paparashikueshëm	  të	  studentëve	  nëpër	  vitet	  

përkatëse	  akademike	  të	  programeve	  studimore.	  Prandaj,	  si	  pjesë	  e	  reformës	  së	  vlerësimeve,	  

duhet	  të	  ngritet	  vetëdija	  në	  lidhje	  me	  relevancën	  e	  sistemit	  të	  vlerësimit	  të	  studentëve.	  	  

Duke	  konsideruar	  këtë,	  FM	  planifikoi	  të	  bëhet	  pionier	  në	  UP	  për	  të	  filluar	  themelimin	  e	  zyres	  

së	   vlerësimeve	   me	   qëllim	   të	   avancimit	   të	   procesit	   të	   vlerësimeve,	   promovimin	   e	  

mësimnxënjes	  nga	  ana	  e	  studentëve	  dhe	  për	  të	  siguruar	  avancim	  të	  integritetit	  akademik	  të	  

vlerësimeve.	  	  

Projekti	   “Advancing	   the	   process	   of	   student	   assessments”,	   mbështetur	   nga	   Ambasada	  

Amerikane,	  është	  dizajnuar	  të	  stimulojë	  dhe	  mbështesë	  çështjen	  e	  avancimit	  të	  vlerësimit	  të	  

studentëve	  në	  Fakultetin	  e	  Mjekësisë	  dhe	  në	  Universitetin	  e	  Prishtinës	  rrjedhimisht.	  	  	  

	  

Objektivat	  kyqe	  të	  projektit	  të	  mësipërm	  ishin:	  

	   	  

• Themelimi	   i	   një	   pilot	   zyreje	   të	   vlerësimeve	  në	   FM,	  modeli	   i	   të	   cilit	   do	   të	   aplikohej	  

edhe	  në	  njësitë	  tjera	  të	  UP-‐së;	  	  

	  

• Rishikimi	   dhe	   ofrimi	   i	   udhëzimit	   në	   lidhje	   me	   reformimin	   dhe	   avancimin	   e	  

procedurave	  dhe	  politikave	  të	  vlerësimit	  të	  studentëve;	  	  

	  

• Trajnimi	  i	  stafit	  në	  lidhje	  me	  politikat	  e	  vlerësimit	  të	  studentëve	  me	  fokus	  në	  analizën	  

e	   rezultateve	   dhe	   raportimit,	   notimin	   dhe	   moderimin,	   vlerësimin	   e	   vazhdueshëm	  

dhe	  integritetin	  akademik	  të	  vlerësimit	  të	  studentëve.	  

	  

Për	  më	  shumë	  detaje	  rreth	  inicimit	  të	  zyres	  për	  vlerësimin	  e	  studentëve	  dhe	  raportin	  nga	  ky	  

projekt,	  shih	  shtojcën	  A.	  	  

	  

	  



	  

Momente	  nga	  trajnimi	   i	  stafit	  të	  FM-‐së	  nga	  Prof	  Shane	  Desselle,	  në	   lidhje	  me	  vlerësimin	  e	  

studentëve,	  në	  kuadër	  të	  projektit	  të	  FM-‐së	  

	  

Momente	   nga	   trajnimi	   i	   menaxhmentit	   të	   UP-‐së	   në	   lidhje	   me	   themelimin	   e	   qendrës	   së	  

vlerësimeve,	  në	  kuadër	  të	  projektit	  të	  FM-‐së	  

	  



b)	  Zbatimi	  i	  rubrikave	  e	  vlerësimit	  

Gjatë	  gjithë	  vitit	  2018,	  vazhdoi	  zbatimi	  me	  sukses	   i	  vlerësimit	  të	  temave	  të	  diplomës.	  Këto	  

vlerësime	  u	  realizuan	  nga	  komisionet	  përkatëse	  me	  rastin	  e	  mbrojtjes	  së	  temës	  së	  diplomës	  

nga	  ana	  e	  kandidatëve.	  Rubrikat	  e	  vlerësimit	  të	  studentëve	  u	  dizajnuan	  gjatë	  vitit	  2017	  në	  

kuadër	  të	  aktiviteteve	  për	  ngritjen	  e	  cilësisë	  në	  punën	  që	  dorëzohet	  nga	  studentët.	  	  	  

Me	  rastin	  e	  auditimit	  të	  mbrojtjes	  së	  temave	  të	  diplomës,	  është	  konstatuar	  që	  si	  rrjedhojë	  e	  

procedurave	   të	   dizajnuara,	   asnjë	   nga	   studentët	   nuk	   ka	  mbrojtur	   temën	   e	   diplomës	   pa	   ju	  

nënshtruar	  procesit	  të	  vlerësimit	  sipas	  standardeve	  të	  parapara	  me	  formularët	  e	  vlerësimit	  

dhe	  rubrikat	  e	  vlerësimit	  të	  studentëve.	  	  

Sqarim:	  Rubrika	   e	   vlerësimit	   është	   një	   instrument	   i	   dizajnuar	   nga	   Komisioni	   i	   Studimeve	   i	  

Fakultetit	   të	   Mjekësisë.	   Kjo	   rubrikë	   është	   dizajnuar	   me	   qëllim	   të	   përcaktimit	   të	   kritereve	  

themelore	  gjatë	  vlerësimit	  të	  studentëve	  me	  rastin	  e	  prezantimit	  të	  punës	  së	  tyre	  seminarike	  

apo	  me	   rastin	  e	  mbrojtjes	   së	   temave	   të	  diplomës.	  Ky	   sistem	  mundëson	  vendosjen	  e	   vlerës	  

numerike	  në	  raport	  me	  përshkruesit	  specifik	  të	  performancës	  së	  studentëve	  dhe	  mundëson	  

një	  llogaritje	  më	  objektive	  të	  poentimit	  dhe	  notimit	  të	  studentëve	  gjatë	  prezantimit	  të	  punës	  

së	  tyre.	  Duke	  siguruar	  një	  uniformitet	  dhe	  standard	  ndërmjet	  vlerësuesve	  të	  ndryshëm	  të	  të	  

njejtit	   student,	   rubrika	  e	  vlerësimit	  gjithashtu	  ndikon	  pozitivisht	  në	  aspektin	  e	  mbrojtjes	   së	  

integritetit	   akademik	   gjatë	   procesit	   të	   vlerësimit	   të	   studentëve	   (shih	   shtojcën	   e	  

bashkangjitur).	  

	  

b)	  Vlerësimi	  i	  vazhdueshëm	  i	  studentëve	  dhe	  aplikimi	  i	  syllabuseve	  

Gjatë	   vitit	   akademik	   2017/2018,	   kanë	   vazhduar	   me	   intensitet	   të	   shtuar	   aktivitetet	   rreth	  

zbatimit	  të	  vlerësimit	  të	  vazhdueshëm	  në	  Fakultetin	  e	  Mjekësisë.	  Në	  rastet	  kur	  syllabuset	  e	  

lëndëve	  përkatëse	  nuk	  e	  kanë	  paraparë	  vlerësimin	  e	  vazhdueshëm	  atëherë	  nga	  Profesorët	  i	  

kanë	  përditësuar	  ato	  për	  të	  përfshijnë	  komponentet	  e	  vlerësimit	  të	  vazhdueshëm	  gjatë	  vitit	  

akademik.	   Duhet	   theksuar	   se	   një	   gje	   e	   tillë	   është	   paraparë	   edhe	   me	   rekomandimet	   e	  

Agjencise	   së	  Akredimimit	  dhe	  në	  përgjithësi	  nga	   rekomandimet	  që	  ndërlidhen	  me	  cilësinë	  

në	  arsimin	  e	  lartë.	  	  

	  



c)	  Zbatimi	  i	  formularëve	  të	  vlerësimit	  

Gjatë	   vitit	   akademik	   2017/2018	   ka	   vazhduar	   implementimi	   i	   formularëve	   të	   vlerësimit	   të	  

studentëve	  nga	  ana	  e	  profesorëve.	  Gjatë	  vitit	  akademik,	  Dekanati	  ka	  organizuar	  auditime	  të	  

randomizuara	  në	  lidhje	  më	  zbatueshmërinë	  e	  aplikimit	  të	  formulareve	  të	  vlerësimit.	  	  

Me	  rastin	  e	  auditimit	  të	  katedrave	  përkatëse,	  është	  konstatuar	  që	  ende	  ka	  nevojë	  që	  stafit	  ti	  

ngritet	  vetëdija	  rreth	  aplikimit	   të	   formularit	   të	  vlerësimit	  dhe	  mbajtjes	  së	  atij	   formulari	  në	  

dispozicion	  për	  auditim.	  Presim	  që	  gjatë	  vitit	  akademik	  2018/2019,	  komplianca	  në	  aspektin	  

e	  përdorimit	  të	  formulareve	  të	  vlerësimit	  të	  jetë	  e	  plotë.	  	  	  

	  

	  

Aktiviteti:	  Akreditimi	  i	  programeve	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  
	  

Përshkrimi	   i	  aktivitetit:	  Gjatë	  vitit	  2018,	  Fakulteti	   i	  Mjekësisë	  ka	  vazhduar	  aktivitetet	  rreth	  

fokusit	  në	  akreditimin	  e	  programit	  të	  mamisë	  në	  FM.	  Në	  këtë	  aspekt,	  vlen	  të	  theksohet	  se	  

tani	   FM	   ka	   në	   dispozicion	   gjeneratën	   e	   parë	   të	   të	   diplomuarve	   në	   programin	   Edukimi	   në	  

Kujdesin	  Shëndetësorë-‐MSc,	  dhe	  rrjedhimisht	  kjo	  do	  të	  ndikojë	  pozitivisht	  në	  mundësinë	  e	  

akreditimit	   të	   programit	   të	   mamisë	   në	   FM.	   Duhet	   theksuar	   se	   FM	   ka	   të	   akredituara	  

programet	   si	  Mjekësi	   e	  Përgjithshme	   (deri	  në	  vitin	  2021),	   Fizioterapi	   (	  deri	  në	  vitin	  2019),	  

Stomatologji	  (deri	  në	  vitin	  2021),	  Farmaci	  (deri	  në	  vitin	  2021),	  Infermieri	  (deri	  në	  vitin	  2019),	  

Mjekësi	   Praklinike	   -‐PhD	   (deri	   në	   vitin	   2021),	   Mjekësi	   Klinike-‐PhD	   (deri	   në	   vitin	   2021),	  

Stomatologji-‐PhD	   (deri	   në	   vitin	   2021),	   Shëndet	   Publik-‐PhD	   (deri	   në	   vitin	   2021)	   dhe	  

Biomjekësi	   Eksperimentale	   (deri	   në	   vitin	   2021);	   si	   dhe	   programi	   Edukimi	   në	   Kujdesin	  

Shëndetësorë-‐MSc	  (deri	  në	  vitin	  2020).	  

	  

	  

	  

	  



Aktiviteti:	  Pranimi	  i	  studentëve	  në	  FM	  
	  

Përshkrimi	   i	  aktivitetit:	  Për	  vitin	  akademik	  2018/2019,	  Fakulteti	   i	  Mjekësisë	  ka	  përmbyllur	  

me	   sukses	   procesin	   e	   regjistrimit	   të	   studentëve	   në	   nivelin	   e	   studimeve	   themelore,	  

studimeve	   master	   dhe	   studimeve	   të	   doktoratës.	   Pranimi	   i	   studentëve,	   proces	   ky	   i	   cili	  

historikisht	   ka	   kaluar	   nëpër	   faza	   të	   vështira	   në	   FM,	   edhe	   këtë	   vit	   është	   përfunduar	   me	  

sukses	   nga	   ana	   e	  menaxhmentit	   të	   FM,	   duke	   respektuar	   në	   përpikshmëri	   udhëzimet	   dhe	  

konkursin	   e	   shpallur	   nga	   Rektorati,	   si	   dhe	   duke	   respektuar	   rekomandimet	   e	   ekspertëve	  

ndërkombëtarë	   të	   akreditimit.	   Kjo	   ka	   vazhduar	   të	   kontribuoj	   pozitivisht	   në	   ngritjen	   dhe	  

ruajtjen	  e	  kredibilitetit	  të	  FM	  në	  këtë	  proces.	  Kësaj	  here,	  kryetar	  i	  komisionit	  për	  pranimin	  e	  

studentëve	  në	  studimet	  themelore	  ishte	  Prof	  Ass	  Dr	  Fatmir	  Dragidella.	  	  

	  

Ekipi	  punues	  pas	  përfundimit	  të	  provimit	  pranues	  të	  afatit	  të	  pare	  (karantina	  24	  orë).	  	  

	  

	  

	  



Në	  aspektin	  e	  realizimit	  të	  provimeve	  pranuese	  për	  studentët	  e	  vitit	  akademik	  2018/2019	  

në	  FM,	  vlen	  të	  theksohen	  edhe	  faktet	  si	  në	  vijim:	  	  

• Provimi	  pranues	  për	  studentë	  të	  rregullt	  për	  vitin	  akademik	  2018-‐2019,	  u	  monitorua	  

nga	  organizata	  ORCA.	  

• Janë	  pranuar	  310	  studentë	  në	  pesë	  drejtime	  të	  ndryshme.	  

• Eshtë	  menaxhuar	  me	  sukses	  poashtu,	  provimi	  pranues	  i	  afatit	  të	  dytë.	  Në	  këtë	  afat	  

janë	  pranuar	  110	  studentë	  në	  pesë	  drejtime	  të	  ndryshme.	  

• Është	  organizuar	  provimi	  pranues	  për	  studentë	  të	  nivelit	  master	  dhe	  janë	  pranuar	  32	  

studentë	  

• Janë	  organizuar	  dy	  provime	  pranuese	  për	  studentë	  të	  nivelit	  të	  doktoratës,	  në	  të	  

cilat	  janë	  pranuar	  31+22=53	  studentë.	  

• Menaxhimi	  i	  përgatitjes	  për	  riakreditim	  të	  programit	  bachelor	  të	  Mamisë	  dhe	  të	  

doktoratës	  për	  farmaci.	  

	  

Aktiviteti:	  Rishikimi	  i	  rregullores	  për	  avancime	  dhe	  databazat	  e	  rekomanduara	  për	  
publikime	  shkencore	  të	  stafit	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  
	  

Fakulteti	  i	  Mjekësisë	  dha	  kontributin	  e	  vet	  në	  lidhje	  me	  rishikimin	  e	  rregullores	  për	  zgjedhje	  

dhe	   avancim	   të	   stafit	   akademik	   në	   UP.	   Në	   këtë	   aspekt,	   Këshilli	   Mësimorë-‐Shkencorë	   i	  

Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  propozoi	  që	  për	  stafin	  akademik	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  të	  vlejnë	  

databazat:	   Ëeb	   of	   Science,	   Pubmed,	   Scopus	   dhe	   Scimago	   (që	   bazohet	   në	   Scopus).	   Këto	  

databaza	  morën	  aprovimin	  unanim	  të	  Këshillit	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë.	  	  

Gjithashtu,	  në	  kuadër	   të	   rregullores	   së	   re	  për	   zgjedhje	  dhe	  avancim	   të	   stafit	   akademik	  në	  

FM,	  me	   iniciativën	  e	  menaxhmentit	   të	  FM-‐së,	  Këshilli	  Drejtues	   i	  UP-‐së	  aprovoi	  propozimin	  

që	   në	   rastin	   e	   Fakultetit	   të	  Mjekësisë,	   të	   njihen	   orët	   klinike	   në	   kuadër	   të	   rishqyrtimit	   të	  

pozitave	   për	   konkurs.	   Në	   këtë	   aspekt,	   për	   lëndët	   klinike	   u	   aprovua	   që	   orët	   klinike	   të	  

mësimdhënjes	   (pra	  nga	  mësimi	  klinik)	   të	   llogariten	  në	  kuadër	   të	  plotësimit	   të	  normës	  për	  

ligjerata.	  Në	  rastet	  kur	  pozita	  e	  re	  nuk	  mund	  të	  plotësohet	  me	  50%	  e	  normës	  së	  plotë	  me	  

ligjerata,	  atëherë	  në	  kuadër	   të	  normës	   të	   llogaritet	  dyfishi	   i	  orëve	  gjatë	  mësimdhënjes	  në	  

lëndën	   e	   Praktikës	   Klinike	   të	   vitit	   6,	   pra	   në	   raport	   2:1.	   Kërkësa	   e	   FM	   drejtuar	   KD,	   ishte	  

arsyetuar	  me	  faktin	  që	  kemi	  mjaft	  klinika	  të	  QKUK-‐së	  pa	  profesorë,	  janë	  pensionuar	  shumë	  



profesorë	  që	  nuk	  janë	  zëvendësuar,	  ngritja	  e	  cilësisë	  së	  mësimdhënjes	  në	  lëmi	  specialistike	  

të	   profilizuara	   të	   cilat	   për	  momentin	   nuk	   kanë	   profesorë	   si	   dhe	   efekteve	   të	   përgjithshme	  

pozitive	  që	  kjo	  do	  të	  ketë	  në	  QKUK	  dhe	  shëndetësinë	  kosovare	  në	  përgjithësi.	  

Na	  vazhdën	  e	  aktiviteteve	  për	  ngritjen	  e	  vetëdijës	  në	  lidhje	  me	  mungesat	  kadrovike	  në	  FM,	  

Fakulteti	   i	   Mjekësisë	   organizoi	   Tryezë	   të	   Rrumbullakët	   me	   titull:	   “Kriza	   e	   ekzistencës	   së	  

Klinikave	   të	   QKUK-‐së	   si	   pasoje	   e	   mungesës	   së	   profesorëve”,	   në	   të	   cilën	   morrën	   pjesë	  

Ministri	   i	   Arsimit,	   Shkencës	   dhe	   Teknologjisë,	   z.	   Bytyqi,	   Ministri	   i	   Shëndetesisë	   z.	   Ismaili,	  

Këshilltari	   i	   Kryeministrit,	   Dr.	   Jaha,	   Kryesuesja	   e	   Këshillit	   Drejtues	   të	   UP-‐së	   z.	   Bunjaku,	  

Rektori	   i	   UP-‐së	   Prof.	   Dema,	   Kryesuesi	   i	   Bordit	   të	   SHSKUK-‐së,	   Prof.	   Ramadani	   dhe	  Drejtori	  

ekzekutiv	  i	  SHSKUK-‐së	  Dr.	  Sejdiu.Parakrakisht	  u	  organizuan	  takime	  të	  veçanta	  me	  Kryetarin	  e	  

Kuvendit	  z.	  Veseli,	  Ministrin	  e	  Arsimit,	  Shkencës	  dhe	  Teknologjisë	  z.	  Bytyqin	  dhe	  Ministrin	  e	  

Shëndetësisë	  z.	  Ismailin	  lidhur	  me	  këtë	  çështje.	  

	  

	  

	   	  

Detaje	  nga	  tryeza	  e	  rrumbullakët	  e	  organizuar	  nga	  FM	  dhe	  kryesuar	  nga	  Dekanja	  e	  FM	  



Gjithashtu	  vlen	  të	  theksohet	  se	  në	  kuadër	  të	  rregullores	  për	  zgjedhje	  dhe	  avancim	  të	  stafit	  

akademik,	   dhe	   për	   të	   adresuar	   problemin	   e	   katedrave	   paraklinike	   dhe	   shqetësimet	   e	  

ngritura	   nga	   shefat	   e	   ketyre	   katedrave	   në	   aspektin	   kadrovik,	   u	   aprovua	   edhe	   propozimi	   i	  

Këshillit	  të	  FM-‐së	  që	  në	  lëndët	  paraklinike	  specializimi	  nuk	  është	  i	  domosdoshëm.	  Nëqoftëse	  

kandidati	   që	   konkuron	   në	   lëndët	   paraklinike	   ka	   specializim	   atëherë	   vlerësimi	   i	   atij	  

specializimi	   të	   bëhët	   në	   pajtueshmëri	   me	   specializimet	   e	   përafërta	   të	   përcaktuara	   nga	  

katedra	  përkatëse	  paraklinike	  dhe	  në	  harmoni	  me	  kërkesat	  e	  katedrës	  përkatëse.	  

	  

	  

Aktiviteti:	  Zgjedhja	  dhe	  avancimi	  i	  stafit	  akademik	  në	  FM	  	  
	  

Në	  kuadër	  të	  adresimit	  të	  strategjisë	  zhvillimore	  të	  FM-‐së,	  synim	  qëndror	  është	  edhe	  ngritja	  

e	  kapaciteteve	  të	  mësimdhënjes.	  Në	  këtë	  aspekt,	  vlenë	  të	   theksohet	  se	  gjatë	  dekadave	  të	  

fundit,	   stafi	   i	   FM-‐së	  nuk	  është	  përtrirë	  në	   raport	  me	  nevojat	   si	  dhe	  në	   raport	  me	   stafin	  e	  

pensionuar.	   Kjo	   ka	   ndikuar	   në	   nevojën	   për	   shumë	   angazhime	   dhe	   shfrytëzim	   të	   stafit	  

ekzistues	  për	  të	  mbajtur	  orë	  mbinormë.	  Duke	  konsideruar	  këto	  aspekte,	  katedrat	  e	  FM-‐së,	  

me	  kërkesë	  të	  Dekanatit,	  rishikuan	  orët	  në	  dispozicion	  për	  stafin	  akademik	  në	  përpikshmëri.	  

Rrjedhimisht,	  katedrat	  bënë	  kërkesat	  e	  tyre	  kadrovike	  në	  Dekanat.	  Kështu	  u	  bë	  menaxhimi	  i	  

suksesshëm	  i	  konkursit	  për	  staf	  akademik	  të	  rregullt.	  Në	  këtë	  konkurs	  ishin	  63	  pozita	  nga	  të	  

cilat	   27	   për	   avancime	   zgjedhje,	   rizgjedhje	   të	   stafit	   ekzistues;	   16	   për	   avancim	   nga	   pozita	  

asistent	  në	  profesor	  asistent,	  10	  pozita	  për	  avancim	  të	  asistentëve	  pas	  vendimit	  të	  Këshiklli	  

Drejtues	  dhe	  10	  pozita	  të	  reja.	  	  

	  

Menaxhmenti	   i	  FM-‐së	  synon	  të	  mirëmbajë	  transparencën	  në	  procesin	  e	  zgjedhjes	  së	  stafit	  

akademik	  duke	  përfshirë	  këtu	  edhe	  sigurimin	  e	  përzgjedhjes	  së	  stafit	  në	  baza	  meritore.	  Kjo	  

do	   të	   ndikojë	   pozitivisht	   në	   ndërtimin	   e	   mëtutjeshëm	   të	   reputacioni	   të	   Fakultetit	   të	  

Mjekësisë	  si	  dhe	  ngritjes	  së	  kapaciteteve	  kadrovike	  në	  FM.	  Në	  këtë	  aspekt,	  FM	  ia	  arriti	  që	  

ndieshëm	  të	  ngrisë	  kapacitetet	  kadrovike	  të	  FM-‐së	  dhe:	  	  

	  



FM	  për	  herë	  të	  parë	  që	  nga	  themelimi	  i	  tij	  pranoi	  në	  një	  konkurs	  25	  Profesorë	  asistentë	  të	  

rinj,	  nga	  të	  cilët	  18	  femra.	  

Gjithashtu,	   vlen	   të	   theksohet	   se	   procesi	   i	   zgjedhjes	   së	   stafit	   të	   angazhuar	   akademik	   në	  

Fakultetin	   e	   Mjekësisë	   për	   vitin	   akademik	   2018-‐2019	   është	   përmbyllur	   me	   sukses.	   Në	  

kuadër	   të	   konkursit	   për	   angazhimin	   e	   bashkëpunetorëve	   të	   jashtëm,	   janë	   pranuar	   76	  

bashkëpunëtorë	  të	  jashtëm	  për	  ligjërata	  dhe	  ushtrime.	  

	  

	  

Në	  fotot	  e	  mësipërme	  shihet	  menaxhmenti	  i	  FM-‐së	  me	  stafin	  e	  ri	  akademik	  të	  avancuar	  apo	  

zgjedhur	  

	  



Aktiviteti:	  Ndërkombëtarizimi	  i	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  
	  

Ndërkombëtarizimi	  i	  Fakultetit	  të	  Mjekësië	  është	  një	  nga	  prioritetet	  kyqe	  të	  menaxhmentit	  

të	   FM.	  Kjo	   është	   specifikuar	   edhe	  në	   strategjinë	   zhvillimore	   të	   Fakultetit.	  Në	   këtë	   aspekt,	  

menaxhmenti	  i	  ri	  ka	  realizuar	  këto	  aktivitete	  konkrete:	  	  

	  

Angazhimi	  në	  ngritjen	  e	  punës	  kërkimore	  në	  FM	  duke	  krijuar	  fillimisht	  databazën	  e	  tërë	  

aktivitetit	  kërkimor	  në	  FM,	  si	  dhe	  inicimi	  i	  bashkëpunimit	  me	  “Geisel	  School	  of	  Medicine	  at	  

Dartmouth”	  për	  përfshirjen	  e	  stafit	  në	  projektet	  e	  tyre	  hulumtuese	  

	  
Vizitë	  në	  Fakultetin	  e	  Mjekësisë	  të	  Dartmouth	  College,	  Dartmouth	  Hitchcock	  Medical	  Center	  
dhe	   Norris	   Cotton	   Cancer	   Center,	   me	   të	   cilët	   kemi	   bashkëpunim	   që	  nga	  paslufta,	   si	   në	  
aspekt	  të	  shkëmbimit	  të	  studenteve	  ashtu	  edhe	  të	  stafit	  për	  trajnime	  profesionale.	  	  	  
Qëllimi	   i	   vizitës	   është	   diskutuar	  mbi	  mundesinë	   e	   zgjërimit	   të	   bashkëpunimit	   në	   fusha	   të	  
ndryshme	   sidomos	   në	   onkologji	   (kujdesin	   paliativ)	   dhe	   fillimin	   e	   disa	   projekteve	   të	  
përbashkëta	  siq	  është	  roli	  i	  HPV	  në	  zhvillimin	  e	  kancerit	  të	  qafës	  së	  mitrës,	  kancer	  regjistrin	  e	  
Kosovës	   etj.,	  për	  të	   cilat	   është	   diskutuar	   gjatë	   konferencave	   të	   organizuara	  me	   skype	   dhe	  
kërkohej	  që	  të	  vazhdohet	  me	  takime	  zyrtare	  edhe	  me	  lidershipin	  e	  këtyre	  qendrave	  dhe	  të	  
fakultetit.	  
	  
	  



	  

Pjesëmarrja	   në	   Forumin	   shkencor	  për	  hulumtime	   shkencore	  ndërkombëtarë	  për	  Europën	  

Juglindore	  bazuar	  në	  një	  memorandum	  bashkëpunimi	  të	  nënshkruar	  ndërmjet	  Ministrave	  

të	   Arsimit,	   Shkencës	   dhe	   Teknologjisë	   të	   shteteve	   të	   Europës	   Juglindore,	   të	   cilët	   kanë	  

themeluar	  të	  ashtuquajturin	  Instituti	  “Shkenca	  për	  Paqë”.	  

Një	  nga	  topikat	   kryesore	   ishte	   “Hadron	   Terapia”	  për	  trajtim	   të	   kancerit	   që	   ka	   filluar	   të	  

përdoret	   vetëm	   në	   Gjermani	   dhe	   Japoni,	   si	   një	   teknologji	   shumë	   e	   sofistikuar	  për	  trajtim	  

shumë	  preciz	  të	  kancerit.	  	  

Komisioni	  Evropian,	  desku	  për	  shkencë	  është	  i	  interesuar	  që	  të	  bëhen	  hulumtime	  shkencore	  

në	  Europe	  lidhur	  me	  "hadron	  terapinë"	  duke	  involvuar	  shkencëtarë	  të	  rinj	  edhe	  nga	  vendet	  

e	  ndryshme	  të	  Europës	  Juglindore,	  me	  qëllim	  të	  fitimit	  të	  rezultateve	  të	  reja	  lidhur	  me	  këtë	  

lloj	  trajtimi	  shumë	  të	  sofistikuar	  për	  kancerin.	  Konferenca	  u	  zhvillua	  në	  Trieste	  të	  Italisë	  më	  

25	  dhe	  26	  Janar	  2018.	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  

	  

	  

Vizitë	   Fakultetit	   të	   Mjekësisë	   të	   "Basque	   Country	   University"	   në	   Bilbao	   të	   Spanjës	   me	  

qëllim	  të	   inicimit	  të	  bashkëpunimit	  ndërmjet	  dy	  fakulteteve/universiteteve	  në	  kuadër	  të	  

programit	  Erasmus+.	  

	  

	   	   	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

Vizitë	  pune	  në	  Fakultetin	  e	  Mjekësisë	  të	  Universitetit	  të	  Podgoricës	  me	  rastin	  e	  ceremonisë	  

së	  20	  vjetorit	  të	  themelit	  të	  tij	  

	   	  

	  

Pjesëmarrja	  në	  konferencën	  e	  organizuar	  nga	  Liga	  Evropiane	  për	  Kancer	  sëbashku	  me	  

Komisionin	  Evropian	  dhe	  Shoqatën	  Gjermane	  të	  kancerit	  ku	  u	  prezantua	  poashtu	  puna	  e	  

Bordit	  Nacional	  Kosovar	  për	  Kontroll	  të	  Kancerit	  në	  Nëntor	  2018.	  

	  

	  

	  

	  

	  



Vizitë	  e	  delegacionit	  të	  Universitetit	  të	  Prishtinës	  në	  Universitetin	  Ylldiz	  në	  Stamboll	  të	  
Turqisë	  

	  

	  

Vizitë	   pune	   e	   Dekanit,	   Prof.	   Dr.	   Xheladin	   Draçini	   me	   zv.Rektoren	   dhe	   profesorë	   të	  

Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  të	  Universitetit	  të	  Mjekësisë	  të	  Tiranës	  në	  Fakultetin	  e	  Mjekësisë	  të	  

Universitetit	   të	   Prishtinës	   si	   dhe	   organizimi	   i	   një	   konference	   të	   përbashkët	   me	   temë:	   “	  

Insuficienca	  kardiake”.	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

Vizitë	  pune	  e	  Dekanit,	  Prof.	  Dr.	  Kastriot	  Haxhirexha	  dhe	  Prodekaneve	  të	  Fakultetit	  të	  

Mjekësisë	  të	  Universitetit	  të	  Tetovës	  në	  Fakultetin	  e	  Mjekësisë	  të	  Universitetit	  të	  Prishtinës	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

Pjesëmarrja	  aktive	  në	  kongresin	  e	  30të	  Evropian	  të	  Patologjisë	  në	  Spanjë	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

Prezantimi	  i	  projektit	  “Kujdesi	  paliativ	  në	  Kosovë”	  i	  realizuar	  nga	  studentët	  e	  Dartmouth	  

College	  dhe	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  të	  Universitetit	  të	  Prishtinës	  si	  rezultat	  i	  bashkëpunimit	  

ndërmjet	  këtyre	  dy	  institucioneve	  si	  dhe	  me	  Bordin	  Nacional	  për	  Kontroll	  të	  Kancerit	  të	  

Kosovës	  

	  

	   	  

	  

Aktiviteti:	  Fillimi	  i	  funksionalizimit	  të	  Qendrës	  Informative	  të	  Barnave	  (QIB)	  
	  

Siq	   është	   cekur	   edhe	   në	   raportet	   e	   kaluara,	   Fakulteti	   i	   Mjekësisë	   ka	   marrë	   iniciatiën	   e	  

themelimit	   të	  Qendrës	   Informative	   të	  Barnave	   (QIB).	  Kjo	  është	  e	  para	  QIB	  në	  Kosovë	  dhe	  

misioni	   parësorë	   i	   kësaj	   qendreje	   është	   që	   të	   sigurohet	   përdorimi	   racional	   i	   barnave,	  

minimizimi	   i	  problemeve	  nga	  barnat	  dhe	  reduktimi	   i	  pranimeve	  në	  spital	  që	   janë	  rezultat	   i	  

përdorimit	  jo	  të	  drejtë	  të	  barnave.	  Gjatë	  vitit	  2018,	  në	  kuadër	  të	  realizimit	  të	  këtij	  projekti	  

me	  interes	  nacional,	  Dekanati	  ka	  realizuar	  këto	  aktivitete:	  	  

• ka	   funkionalizuar	   zyren	   dhe	   lokacionin	   për	   stafin	   akademik	   të	   degës	   së	  

Farmacisë	  në	  kuadër	  të	  QIB-‐së;	  	  

• ka	   realizuar	   takime	   të	   ndryshme	   dhe	   është	   koordinuar	   me	   SHSKUK-‐në	   në	  

lidhje	  themelimin	  e	  QIB;	  	  

• ka	   vazhduar	   komunikimin	   me	   QIB	   tjera	   në	   Amerikë	   dhe	   Gjermani,	   për	   të	  

bashkëpunuar	  në	  aspektin	  e	  ngritjes	  së	  kapaciteteve	  të	  QIB-‐së.	  	  



Aktiviteti:	  Funksionalizimi	  i	  Qendrës	  për	  Simulim	  dhe	  Zhvillim	  të	  Shkathtësive	  Klinike	  	  
	  

Në	   Janar	   të	   vitit	   2018,	   Fakultetit	  Mjekësisë	   themeloi	   qendrën	  për	   simulim	  dhe	   zhvillim	   të	  

shkathtësive	  klinike	  –	  qendër	  e	  parë	  e	  këtij	  lloji	  në	  Kosovë.	  Kjo	  qendër	  u	  themelua	  me	  fonde	  

vetanake	   të	   UP-‐së.	   Gjatë	   tërë	   vitit	   2018,	   ka	   vazhduar	   funksionalizimi	   dhe	   shfrytëzimi	  me	  

sukses	  i	  kësaj	  qëndreje,	  duke	  ju	  ofruar	  kështu	  studentëve	  të	  FM-‐së	  një	  përvojë	  të	  veqantë	  

në	  procesin	  e	  mësimnxënjes.	  Qëllimet	  e	  themelimit	  të	  kësaj	  qendreje,	  duke	  u	  bazuar	  edhe	  

në	  strategjinë	  e	  zhvillimit	  të	  FM-‐së,	  janë	  që	  të	  përmirësohet	  mësimdhënja	  dhe	  mësimnxënja	  

e	   shkathtesive	   klinike	   duke	   simuluar	   ambiente	   reale,	   qe	   u	   mundeson	   studentëve	   të	  

ushtrojnë	   teknika	   të	   ndryshme	   klinike	   ne	   modele	   trupore	   (mullazhe),	   para	   se	   ata	   të	  

angazhohen	  në	  praktikën	  klinike	  me	  pacientë	  te	  vërtetë.	  	  

Nga	   shfrytëzimi	   i	   vazhdueshëm	   dhe	   avancimi	   i	   mëtutjeshëm	   i	   kësaj	   qendreje,	   ne	   presim	  

përmirësim	  të	  performancës	  së	  studentëve	  dhe	  reduktim	  të	  ankthit	   të	  studentëve	  para	  së	  

ata	   të	   praktikojnë	   në	   pacientë	   të	   vërtetë;	   Studentët	   arrijnë	   një	   nivel	   të	   kënaqshëm	   të	  

konfidencës	   dhe	   profiqiencës	   bazike	   para	   punës	   dhe	   procedurave	   me	   pacientë	   real;	  

Përmirësim	  i	  sigurisë	  së	  pacientëve	  dhe	  mirëqenjes	  së	  tyre;	  Mbushja	  e	  zbrazëtirës	  ndërmjet	  

mësimit	  teorik	  dhe	  praktikës	  klinike	  	  

Në	   kuadër	   të	   kësaj	   qendreje,	   studentët	   ushtrojnë	   teknika	   të	   ndryshme	   klinike	   ne	  modele	  

trupore	  (mullazhe),	  para	  se	  ata	  të	  angazhohen	  në	  praktikën	  klinike	  me	  pacientë	  te	  vërtetë.	  

Qendër	   e	   parë	   e	   këtij	   lloji	   në	   Kosovë.	   Kjo	   është	   hera	   e	   parë	   që	   studentët	   e	   Fakultetit	   të	  

Mjekësisë	  do	  të	  fillojnë	  të	  mësojnë	  në	  ambient	  të	  realitetit	  të	  simuluar	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



Fotot	   më	   poshtë	   janë	   nga	   funksionalizimi	   dhe	   shfrytëzimi	   i	   Qendrës	   për	   Simulim	   dhe	  

Zhvillim	  të	  Aftësive	  Klinike	  nga	  ana	  e	  studentëve	  të	  FM-‐së	  

	  

	   	  

	  

	  



Aktiviteti:	  Aplikimi	  i	  teknologjive	  të	  reja	  në	  procesin	  e	  mësimdhënjes	  dhe	  mësimnxënjes	  në	  
FM	  
	  

Siq	  është	  specifikuar	  në	  strategjinë	  zhvillimore	  të	  FM-‐së	  2016-‐2020,	  FM	  synon	  që	  të	  ngritet	  

në	  një	  qendër	  të	  edukimit	  mjekësorë	  e	  cila	  ofron	  klasë	  botëore	  të	  edukimit	  mjekësorë.	  Në	  

këtë	  aspekt,	  përdorimi	  i	  teknologjive	  të	  reja,	  brenda	  kushteve	  tona,	  mbetet	  objektivë	  kyqe	  e	  

menaxhmentit	  të	  FM-‐së.	  

a) E-‐laboratori	  

Gjatë	   vitit	   2018,	   FM	   ka	   vazhduar	   që	  me	   sukses	   të	   shfrytëzojë	   e-‐laboratorin,	   qendër	   kjo	   e	  

dizajnuar	   nga	   FM	  për	   të	   ngritur	   kyqjen	   e	   teknologjisë	   informative	   në	   procesin	   e	   edukimit	  

shëndetësorë	  që	  ofron	  FM.	  Gjatë	  vitit	  2018	  janë	  organizuar	  takime	  të	  ndryshme	  me	  shefa	  të	  

katedrave	   që	   për	   qëllim	   kanë	   pasur	   ngritjen	   e	   vetëdijës	   së	   stafit	   akademik	   në	   lidhje	   me	  

mundësitë	  që	  ofron	  e-‐laboratori.	  Rrjedhimisht,	  stafi	  akademik	  i	  FM-‐së	  ka	  realizuar	  një	  mori	  

aktivitetesh	  si	  telekonferencat	  dhe	  ligjeratat	  nga	  distanca.	  

	  

b) Digjitalizimi	  	  

Gjatë	  vitit	  2018,	  vazhdoi	  aplikimi	  i	  gjërë	  i:	  

• google-‐drive	   me	   qëllim	   të	   organizimit	   më	   të	   mirë	   të	   katedrave	   të	   FM,	   duke	  

përfshirë	  edhe	  raportimin	  e	  tyre	  në	  sistem	  ‘real-‐time’,	  	  

• formularëve	  të	  ndryshëm	  elektronik	  për	  raportim	  dhe	  monitorim	  të	  mësimit	  

• kartelat	  identifikuese	  të	  ligjeratave	  

	  

Gjithashtu,	  zyra	  e	  prodekanit	  për	  çështje	  akademike	  në	  bashkëpunim	  me	  koordinatorin	  për	  

cilësi,	  gjithashtu	  ka	  bërë	  digjitalizimin	  e	  planprogrameve	  të	  FM	  duke	  krijuar	  kështu	  QR	  kodet	  

e	   planprogrameve	   të	   ndryshme	  me	   qëllim	   të	   lehtësimit	   të	   proceseve	   administrative.	  Më	  

poshtë	  janë	  paraqitur	  shembujt	  e	  QR	  kodeve	  specifike	  të	  FM-‐së.	  	  

	  

	  



	  

	  

	  

	   	   	  

QR	  kodet	  e	  planprogrameve	  të	  ndryshme	  të	  FM-‐së	  

	   	  

c) Teknologjitë	  e	  reja	  

Gjatë	  vitit	  2018,	  FM	  ka	  arritur	  të	  zgjerojë	  përdorimin	  e	  teknologjisë	  për	  qëllime	  edukative	  në	  

FM.	   Në	   këtë	   aspekt,	   është	   bërë	   aplikimi	   i	   teknologjive	   të	   reja	   për	   mësimdhënje	   dhe	  

hulumtim	   shkencor	   dhe	  Digjitalizimi	   i	   edukimit	  mjekësor	   në	   vecanti	   anatomi,	   embriologji,	  

radiologji,	  anatomi	  patologjike.	  	  



	  

	  

	  	   	  	  

Fragmente	  nga	  sjellja	  dhe	  përdorimi	  pajisjeve	  të	  reja	  teknologjike	  në	  FM	  

	  



Aktiviteti:	  Puna	  kërkimore	  shkencore	  
	  

Përshkrimi	  i	  aktivitetit:	  	  

Gjatë	  vitit	  2018,	  menaxhmenti	  i	  FM-‐së	  ka	  ndërmarrë	  një	  sërë	  aktivitetesh	  drejt	  stimulimit	  të	  

punës	   kërkimore	   në	   FM.	   Fillimisht,	   është	   bërë	   evidentimi	   i	   kapacitetit	   dhe	   numrit	   të	  

publikimeve	   nga	   ana	   e	   stafit	   të	   FM-‐së.	   	   Pastaj	   janë	   organizuar	   takime	   me	   studentë	   të	  

doktoratit,	   si	  një	  pjesë	  e	   rëndësishme	  e	   strukturave	   të	  FM-‐së	  që	  ka	  potencial	  për	  publim.	  

Këto	   takime	   janë	   organizuar	   me	   qëllim	   të	   evidentimit	   të	   pengesave	   dhe	   asistimit	   në	  

tejkalimin	  e	  atyre	  pengesa	  për	  studentët	  e	  doktoratit.	  Kjo	  është	  bërë	  duke	  marrur	  parasysh	  

se	   asistimi	   i	   studentëve	   të	   doktoratit	   ndikon	   drejtpërdrejtë	   edhe	   në	   stimulimin	   e	  

publikimeve	  që	  dalin	  nga	  FM.	  	  

Gjatë	   Korrikut	   të	   vitit	   2018	   FM,	   nëpërmjet	   Prof	   Shane	   Dessele,	   Editor	   Kryesorë	   i	   revistës	  

prestigjioze	   farmaceutike	  Research	   in	  Social	  and	  Administrative	  Pharmacy,	  ka	  organizuar	  2	  

seminare	  për	  studentët	  e	  doktoratit	  dhe	  stafin	  e	  FM-‐së	  me	  qëllim	  të	  mbështetjes	  së	  punës	  

së	  tyre	  kërkimore,	  rrjedhimisht	  edukimit	  rreth	  publikimit	  në	  revista	  prestigjioze	  shkencore.	  

Ligjerata	   u	   organizua	  me	   titullin	   “Publishing	   in,	   Revieëing	   for,	   and	  Getting	   the	  Most	   from	  

High-‐Impact	  Scientific	  Journals”.	  Këtë	  ligjerata	  FM	  e	  organizoi	  ndarazi	  edhe	  për	  stafin	  dhe	  

studentët	  e	  doktoratit	  nga	  mbarë	  UP-‐ja,	  duke	  kontribuar	  kështë	  në	  asistimin	  e	  UP-‐së	  në	  

këtë	  aspekt.	  	  

	  

Momente	   nga	   ligjerata	  mbi	   publikimet	   për	   stafin	   e	   UP-‐së	   dhe	   studentët	   e	   doktoratit,	   në	  

Rektorat	  



	  

Momente	   nga	   ligjerata	  mbi	   publikimet	   për	   stafin	   e	   FM-‐së	   dhe	   studentët	   e	   doktoratit,	   në	  

Rektorat	  

	  
	  
Aktiviteti:	  Monitorimi	  dhe	  raportimi	  i	  procesit	  mësimorë	  
	  

Përshkrimi	  i	  aktivitetit:	  	  

Duke	  marrur	  parasysh	  edhe	  edhe	  rekomandimet	  e	  auditorit	  të	  brendshëm	  për	  përmirësimin	  

e	   procesit	   të	   monitorimit	   të	   mësimit,	   menaxhmenti	   i	   FM	   vazhdoi	   adresimin	   e	  

rekomandimeve	   përkatëse.	   Gjithashtu,	   pasiqë	   në	   vitin	   2017krijoi	   ekipet	   mobile	   të	  

monitorimit	   të	  mësimit,	  5	  ekipet	  të	  ndryshme	  mobile	  vazhduan	  të	  bëjnë	  monitorimin	  dhe	  

auditimin	   e	   randomizuar	   të	   procesit	   mësimorë.	   Këto	   ekipe	   pëbëhen	   nga	   2	   Profesorë	   të	  

degëve	   të	   ndryshme,	   një	   asistent	   dhe	   një	   përfaqësues	   të	   Keshillit	   të	   studentëve.	   Përveq	  

ekipeve	  mobile	  monitoruese,	  ka	  vazhduar	  edhe	  monitorimi	  nga	  ana	  e	  shefave	  të	  katedrave	  

si	  dhe	   zbatimi	   i	   formulareve	  elektronik	   të	  monitorimit	  dhe	   raportimit	  dyjavorë	  në	  google-‐



drive	  nga	  ana	  e	  katedrave	  përkatëse.	  Gjithashtu,	  vlenë	  të	  theksohet	  se	  edhe	  në	  FM	  ka	  filluar	  

implementimi	  i	  ID	  kartelave	  për	  monitorim	  të	  mësimit,	  gjë	  që	  ka	  filluar	  të	  ndihmojë	  procesin	  

e	  monitorimit	  të	  mësimit.	  

	  

Aktiviteti:	  Përpilimi	  i	  raporteve	  F1,	  F2,	  F3	  
	  

Përshkrimi	  i	  aktivitetit:	  Procesi	  i	  përpilimit	  të	  raporteve	  F1,2,3	  është	  përmbyllur	  me	  sukses	  

nga	  ana	  e	  Dekanatit	  në	  bashkëpunim	  të	  ngushtë	  me	  të	  gjitha	  katedrat.	  Gjatë	  këtij	  procesi,	  

janë	  konsultuar	  individualisht	  shefat	  e	  katedrave	  përkatëse	  me	  ç’rast	  janë	  finalizuar	  raportet	  

e	  orëve	  të	  stafit	  akademik	  për	  vitin	  akademik	  2018/2019.	  

Raportimi	   i	   sakt	   i	   orëve	   në	   formularët	   F1,	   F2	   dhe	   F3	   siguron	   një	   pasqyre	  më	   të	   saktë	   të	  

angazhimit	   të	   stafit.	   Kjo	   është	   esenciale	   dhe	   siguron	   një	   planifikim	  më	   të	  mirë	   kadrovik,	  

përkatësisht	  zhvillim	  dhe	  planifikim	  kadrovik	  më	  afat-‐gjatë	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë.	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



Aktiviteti:	  Aktivitetet	  tjera	  përbrenda	  Universitetit	  të	  Prishtinës	  	  
	  

Prezantim	  me	  rastin	  e	  shënimit	  te	  7&8	  Marsit	  në	  Universitetin	  e	  Prishtinës	  

	   	  

Prezantimi	  i	  Planit	  strategjik	  2016-‐2020	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  gjatë	  punëtorisë	  dy	  

ditore	  të	  organizuar	  nga	  Këshilli	  Drejtues	  i	  UP-‐së	  

	  

	  

	  

	  

	  



Vlen	  të	  theksohen	  edhe	  aktivitetet	  tjera	  të	  rregullta	  të	  kryera	  nga	  menaxhmenti	  i	  FM-‐së,	  si	  

në	  vijim:	  	  

• Menaxhimi	  i	  23	  mbledhjeve	  të	  Këshillit	  Shkencor-‐Mësimor	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë,	  

si	  dhe	  takime	  të	  rregullta	  me	  Shefa	  të	  Degeve:	  Mjekësi	  e	  përgjithshme,	  Stomatologji,	  

Farmaci,	  Fizioterapi	  dhe	  Infermieri;	  

• Pjesëmarrja	  e	  rregullt	  në	  mbledhje	  të	  kolegjiumit	  të	  Dekanëve	  dhe	  Senatit;	  

• Pjesëmarrja	  e	  rregullt	  në	  ceremonitë	  e	  promovimit	  të	  doktorantëve;	  

• Pjesëmarrja	  e	  rregullt	  në	  ceremonitë	  e	  diplomimit	  të	  studentëve;	  

• Pjesëmarrja	  në	  Tryezat	  e	  organizuara	  me	  trupat	  Këshilldhënëse;	  

• Pjesëmarrja	  në	  ceremoninë	  e	  shënimit	  të	  48	  vjetorit	  të	  themelimit	  të	  Universitetit	  të	  

Prishtinës;	  

• Menaxhimi	  i	  Komisionit	  të	  Studimeve	  Themelore	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësis;	  	  

• Menaxhimi	  i	  Komisionit	  e	  Këshillit	  te	  doktoratave	  te	  FM;	  

• Emërimi	   i	   komisioneve	   për	   monitorimin	   e	   vijueshmërisë	   se	   procesit	   mësimor	   te	  

personelit	  akademik	  në	  gjitha	  degët	  e	  FM;	  	  

• Kontributi	  në	  grupin	  punues	  (	  prodekanët	  e	  gjitha	  njësive	  akademike)	  për	  hartimin	  e	  

Drafit	   Final	   te	  Rregullores	  për	   Studime	  Master	   te	  organizuar	  nga	  ana	  e	  prorektorit	  

për	  çështje	  akademike,	  takime	  këto	  te	  mbajtura	  disa	  herë	  në	  Rektorat	  ;	  

• Pjesëmarrje	  në	  komisione	  dhe	  grupe	  punuese	  tjera	  relevante	  në	  Rektora;	  	  

• Pritja	   dhe	   shoqërimi	   i	   përfaqësueseve	   te	  OJQ-‐se	  Admovere	   dhe	   	   përfaqësuesve	   te	  

Organizatës	  për	  Rritjen	  e	  Cilësisë	  në	  Arsim	  (ORCA)	  ,	  ku	  vizituan	  hapësirat	  e	  fakultetit	  

(laboratorët	  dhe	  infrastrukturën	  e	  fakultetit	  tonë).	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



AKTIVITETI	  NË	  SFERËN	  PROFESIONALE	  SHËNDETËSORE	  

	  
Fakulteti	   i	   Mjekësisë	   organizoi	   një	   sërë	   aktivitetesh	   që	   ndërlidhin	   stafin	   akademik	   me	  

profesionistët	   tjerë	   shëndetësorë	   në	   Kosovë.	   Në	   këtë	   aspekt,	   menaxhmenti	   dhe	   stafi	  

akademik	   mori	   pjesë	   në	   tryeza,	   seminare,	   konferenca	   dhe	   aktivitete	   të	   ndryshme	  

profesionale	  shëndetësore.	  Më	  poshtë	  kemi	  spikatur	  disa	  nga	  këto	  aktivitete:	  	  

	  

Tryeza	  shkencore	  e	  organizuar	  nga	  BNKK	  nën	  patronatin	  e	  Ministrisë	  së	  Shëndetësisë	  dhe	  

Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  për	  të	  shënuar	  Ditën	  Botërore	  të	  Kancerit,	  4	  Shkurtin	  me	  moton	  

“Ne	  mundemi/Une	  mundem”	  

	  

	   	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



Aktiviteti:	  Takime	  pune	  me	  Drejtorin	  ekzekutiv	  te	  SHSKUK-‐se	  dhe	  Bordin	  e	  SHSKUK	  
	  

Gjatë	   këtyre	   takimeve	   të	   rregullta	   janë	   diskutuar	   shumë	   çështje	   lidhur	   me	   aktivitetet	  

edukative	  të	  Fakultetit	  te	  Mjekësisë	  ne	  Klinikat	  e	  QKUK-‐se	  si:	  	  

• përmirësimi	  i	  përvojës	  klinike	  të	  studentëve	  të	  FM;	  

• shfrytëzimin	   sa	  më	   të	  mirë	   të	   kapaciteteve	   profesionale	   dhe	   logjistike	   të	  QKUK-‐së	  

për	  nevojat	  e	  studëntëve	  të	  FM-‐së;	  

• funksionalizimin	  e	  qendrës	  informative	  të	  barnave;	  

• problemet	  infrastrukturore;	  

• interpretime	  të	  ndryshme	  ligjore	  

• rregullimi	  i	  çështjes	  së	  kartelave	  

• uzurpimi	  i	  hapësirave	  të	  dedikuara	  për	  studentet	  dhe	  stafin	  akademik;	  	  

• harmonizimit	  të	  interesave	  të	  FM	  dhe	  SHSKUK-‐së	  etj...	  

	  

	  

Aktiviteti:	  Organizimi	  i	  edukimit	  te	  vazhdueshëm	  profesional	  nga	  Fakulteti	  i	  Mjekësisë	  	  
	  

Përshkrimi	   i	   aktivitetit:	   Fakulteti	   i	  Mjekësisë	   ka	   vazhduar	  me	   intensitet	   implementimin	   e	  

ciklit	   mujor	   të	   organizimit	   të	   seminareve	   nga	   profilet	   e	   ndryshme	   shëndetësore,	   nën	  

mbikqyrjen	  e	  Prodekanit	  për	  Shëndetësi.	  Ky	  organizim	  bëhet	  për	  të	  gjitha	  degët	  e	  FM-‐së	  dhe	  

iniciativa	  është	  bërë	  duke	  marrë	  parasysh	  kapacitetet	  kadrovike	  të	  FM-‐së	  për	  profesionistët	  

shëndetësorë	   në	   mbarë	   Kosovën.	   Seminaret	   e	   edukimit	   të	   vazhdueshëm	   janë	   duke	   u	  

realizuar	   në	   Qendrën	   e	   Telemjekësisë	   së	   Kosovës.	   Deri	   më	   tani	   janë	   organizuar	   shumë	  

seminare/ligjerata	  nga	  ana	  e	  profesorëve	  të	  ndrsyhëm	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë.	  	  

	  

	  

	  

	  



AKTIVITETI	  NË	  SFERËN	  E	  INFRASTRUKTURËS	  DHE	  FINANCAVE	  	  

Pas	  miratimit	  të	  Ligjit	  për	  buxhetin	  e	  vitit	  2018,	  si	  dhe	  njoftimit	  nga	  Departamenti	  i	  Buxhetit	  i	  

Ministrisë	  së	  Financave	  mbi	  ndarjet	  përfundimtare,	  menaxhmenti	  i	  UP-‐së	  e	  ka	  bërë	  ndarjen	  

e	  buxhetit	  të	  aprovuar	  sipas	  kërkesave	  dhe	  nevojave	  të	  njësive	  akademike,	  si	  dhe	  ndarjen	  e	  

shpenzimeve	   fikse	   në	   nivel	   të	   Universitetit.	   Ky	   propozim	   i	   menaxhmentit	   për	   ndarjen	   e	  

buxhetit	  është	  miratuar	  nga	  Këshilllit	  Drejtues	  i	  UP-‐së.	  	  

Duke	  u	  bazuar	  në	  ligjet	  e	  lartcekura,	  Buxheti	  i	  lejuar	  i	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  për	  vitin	  2018	  

është	  si	  në	  tabelën	  vijuese.	  

	  

Buxheti	  i	  ndarë	  për	  Fakultetin	  e	  Mjekësisë	  -‐	  2018	  	  
	   	   	   	  

	  	   MALLRA	  DHE	  SHERBIME	   70,800.00	  	  €	   	  	  

	  	   MJETE	  KONKRETIZIMI	   35,000.00	  	  €	   	  	  

	  	   PAJISJE	  LABORATORIKE	   125,000.00	  	  €	   	  	  

	  	   OBJEKTI	  I	  DEKANATIT	  TË	  RI	   750,000.00	  	  €	   	  	  

	  	   RENOVIME	  TË	  OBJEKTEVE	   75,000.00	  	  €	   	  	  

	  	   	   	   	  	  

	  	   	  	   1,055,800.00	   	  	  

	  	   	  	  

	  

	  	  

013000	   MALLRA	  DHE	  SHËRBIME	   70,800.00	  	  €	   	  	  

013100	   SHPENZIMET	  E	  UDHËTIMIT	   4,500.00	  	  €	  
	  Udhëtimet	  jasht	  vendit	  për	  
menaxhmentin	  e	  FM	  

013130	  
SHPENZ.UDHË.ZYRT.BRENDA	  
VENDIT	  

	  

	  	  

013132	  
AKOMODIMI-‐
UDH.ZYRT.BREND.VENDI	  

	  

	  	  

013140	  
SHP.E	  UDHË.ZYRT.JASHTË	  
VENDIT	   2,000.00	  	  €	   	  	  

013142	  
AKOMODIMI-‐
UDH.ZYRT.JASHT	  VENDI	   1,000.00	  	  €	   	  	  



013143	  
SHPEN.TJERA-‐
UDH.ZYR.JASHT	  VENDI	   1,500.00	  	  €	   	  	  

013300	  
SHËRBIMET	  E	  
TELEKOMUNIKIMIT	   100.00	  	  €	   	  	  

013310	   SHPENZIMET	  PER	  INTERNET	  

	  

	  	  

013320	  
SHPENZIMET	  E	  TELEFONISЁ	  
MOBILE	   -‐	  	  	  	  €	   	  	  

013330	   SHPENZIMET	  POSTARE	   100.00	  	  €	   	  Dërgesat	  postare	  

013400	  
SHPENZIMET	  PER	  
SHËRBIME	   6,200.00	  	  €	   	  	  

013410	  
SHËRBIMET	  E	  
ARSIMIT&TRAJNIMIT	   1,000.00	  	  €	   	  	  

013420	  
SHËRBIMET	  E	  PËRFAQ.TE	  
AVOKATURES	  

	  

	  	  

013440	  
SHËR.E	  
NDRYSH.INTEL.&KËSHILLDH	   2,000.00	  	  €	   	  	  

013450	  
SHERBIME	  SHTYPJE-‐JO	  
MARKETING	  

	  

	  	  

013460	  
SHERB	  KONTRAKTUESE	  
TJERA	   2,000.00	  	  €	   	  	  

013470	   SHERBIME	  TEKNIKE	   1,000.00	  	  €	   	  	  

013480	  
SHPENZIMET	  PER	  
ANETARESIM	   200.00	  

Brenda	  kodit	  te	  ndahen	  per	  antarsimin	  
e	  FM	  per	  ORPHEUS	  

013500	  
BLER.MOB.&PAIS.ME	  PAK	  
SE	  1000	   10,000.00	  	  €	   	  Inventar	  për	  Fakultetim	  e	  Mjekësisë	  

013501	  
MOBILJE	  (ME	  PAK	  SE	  1000	  
Euro)	   6,000.00	  	  €	  

	  
013502	  

TELEFONA	  (ME	  PAK	  SE	  1000	  
Euro)	  

	  

	  	  

013503	  
KOMPJUTERË	  ME	  PAK	  SE	  
1000	  Euro	  

	  

	  	  

013504	  
HARDUER	  PËR	  TEK.INFOR.	  
<1000	  

	  

	  	  



013505	  
MAKINA	  
FOTOKOPJUSE<1000	  

	  

	  	  

013506	  
PAISJE	  SPEC.MJEKSORE	  
<1000	   4,000.00	  	  €	  

	  013509	   PAISJE	  TJERA	  <1000	  

	  

	  	  

013510	  
BLERJA	  E	  LIB.DHE	  
VEP.ARTISTIK	  

	  

	  	  

013600	  
BLERJE	  TJERA	  MALLRA	  &	  
SHERBIME	   40,000.00	  	  €	   	  	  

013610	   FURNIZIME	  PËR	  ZYRË	  

	  

	  	  

013620	  
FURN.USHQIM	  &PIJE(JO	  
DREKA	  ZYRTARE)	   1,800.00	  	  €	   	  	  

013630	   FURNIZIME	  MJEKËSORE	   50,000.00	  	  €	  
Furnizimi	  i	  laboratoreve	  	  me	  material	  
harxhues	  	  

013640	   FURNIZIME	  PASTRIMI	  

	  

	  	  

013650	  
FURNIZIM	  ME	  
VESHMBATHJE	   500.00	  	  €	  

Furnizim	  me	  mantila,	  kapela	  dhe	  
doreza	  	  

013660	   AKOMODIMI	  

	  

	  	  

013700	  
DERIVATET	  &	  LËNDËT	  
DJEGËSE	  

	  

	  	  

013710	   VAJ	  

	  

	  	  

013720	  
NAFTE	  PER	  NGROHJE	  
QENDRORE	  

	  

	  	  

013730	   VAJ	  PER	  NGROHJE	  

	  

	  	  

013770	   DERIVATE	  PER	  GJENERATOR	  

	  

	  	  

013780	   KARBURANT	  PER	  VETURA	  

	  

	  	  

013901	  
SHERB.E	  
REGJISTRIM.&SIGURIMEVE	  

	  

	  	  

013951	   SIGURIMI	  I	  AUTOMJETEVE	  

	  

	  	  

013952	  
TAKSA	  KOMUNALE	  E	  
REGJIS.AUTOMJETEVE	  

	  

	  	  

013953	  
SIGURIMI	  I	  NDERTESAVE	  

	  

	  	  



TJERA	  

013950	  
REGJISTRIMI	  I	  
AUTOMJETEVE	  

	  

	  	  

014000	   MIRËMBAJTJA	   4,200.00	  	  €	   	  Mirëmbajtjet	  e	  ndryshme	  në	  fakultet	  

014010	  
MIREMB.DHE	  RIPARIMI	  I	  
AUTOMJET.	  

	  

	  	  

014020	  
MIREMBAJTJA	  E	  
NDERTESAVE	   3,000.00	  	  €	   	  	  

014023	   MIRËMBAJTJA	  E	  SHKOLLAVE	  

	  

	  	  

014030	  
MIRËMBAJTJA	  E	  AUTO	  
RRUGEVE	  

	  

	  	  

014040	  
MIREMB.E	  
TEKNOLOGJ.INFORMATIVE	  

	  

	  	  

014050	  
MIREMB.E	  MOBILEVE	  DHE	  
PAISJEVE	   1,200.00	   	  	  

014200	  
SHPENZIMET	  E	  
MARKETINGUT	   1,200.00	  	  €	   	  	  

014210	   REKLAMAT	  DHE	  KONKURSET	   -‐	  	  	  	  €	   	  	  

014220	   BOTIMET	  E	  PUBLIKIMEVE	   600.00	  	  €	   	  Botimet	  e	  publikimeve	  

014230	   SHPENZ	  PER	  INFOR	  PUBLIK	   600.00	  	  €	   	  	  

014300	  
SHPENZIMET	  E	  
PËRFAQËSIMIT	   600.00	  	  €	   	  	  

014310	   DREKA	  ZYRTARE	   600.00	  	  €	   	  Sipas	  vendimit	  	  të	  KD	  

013810	   Petycash	   4,000.00	  	  €	   	  	  

031690	   Renovimi	  i	  Objektit	   75,000.00	  	  €	  
Renovimimet	  në	  objekte	  sipas	  
specifikave	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  

031690	   Mjete	  konkretizimi	   35,000.00	  	  €	  

	  
031690	   Pajisje	  Laboratori	   125,000.00	  	  €	  

Furnizimi	  i	  laboratoreve	  me	  pajisje	  
laboratorike	  	  

	  	   Objektet	  e	  reja	   750,000.00	  	  €	  	  
Vazhdimi	  i	  punimeve	  në	  objektin	  e	  ri	  të	  	  



Dekanatit	  te	  Fakultetit	  te	  Mjekesise	  	  

	  

	  

Menaxhmenti	  i	  Fakulteti	  të	  Mjekësisë,	  duke	  u	  bazuar	  në	  Ligjin	  e	  buxhetit	  për	  vitin	  2018,	  ka	  

përgatitur	   raportin	   e	   shpenzimeve	   të	   buxhetit	   për	   periudhën	   nga	   01.01.2018	   gjer	   me	  

22.12.2018.	  

	  

	  

Shpenzimet	  e	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  sipas	  kategorive	   	  
	  

1.	  MALLRA	  DHE	  SHËRBIME	  

Në	   tabelën	   vijuese	   janë	   paraqitur	   shpenzimet	   në	   mallra	   dhe	   shërbime	   gjatë	   periudhës	  

raportuesepër	  vitin	  2018:	  	  

Tabela	  1.	  Shpenzimet	  në	  mallra	  dhe	  shërbime	  të	  FM	  sipas	  kodeve	  ekonomike	  

	  13000	  

Mallrat	  dhe	  
shërbimet	  
(70,800.00)	  

	   	  

	  13820	   Pety	  cash	  	  4x1000	   4,000.00	  €	   	  

13140	   Shpenzimet	  e	  	  
udhëtimit	  jashtë	  
vendit	  	   2.000.00€	  

	  

13400	  
Shpenzime	  për	  
shërbimet	  	   400.00	  €	  	  

Huazim	  i	  aparatit	  
fotokopjues	  për	  provim	  
pranues	  

13501	  
Mobile,	  karriga,	  
tavolina	  etj	   10,000.00	  	  €	  

Inventarë	  për	  sallat	  e	  
mësimit	  në	  FM	  

13630	  

Furnizime	  
mjekësore	  	  
(material	  harxhues	  
shëndetësor	  dhe	  
laboratorik)	   75,000.00	  

Dega	  e	  Mjekësisë	  

Dega	  e	  Stomatologjisë	  

Dega	  e	  Farmacisë	  	  

Katedra	  e	  ORL	  



Katedra	  e	  Kirurgjisë	  

	  

13620	   Furnizim	  me	  pije	   1.200.00	  
Dekanati	  i	  Fakultetit	  të	  
Mjekësisë	  

13630	   Material	  harxhues	  
	  	  	  	  900.00	  €	  

Material	  për	  provim	  
pranues	  

14310	   Drekat	  zyrtare	   600.00€	  

Dreka	  zyrtare	  dhe	  ushqim	  
për	  komisionin	  gjatë	  
përgaditjes	  së	  provimeve	  	  
pranuese	  në	  FM	  

	  

Vlera	   e	   vijës	   buxhetore	   mallëra	   dhe	   shërbime	   të	   dedikuara	   për	   furnizime	   mjekësore	  

(material	   hargjues	   laboratorik	   dhe	   shëndetësor)	   nuk	   kanë	   qenë	   të	   mjaftueshme	   për	  

plotësimin	  e	  nevojave	  dhe	  kërkesave	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  andaj	  Rektorati	   i	  UP	  ndanë	  

buxhet	  shtesë	  në	  vlerë	  prej	  10,000.00	  €.	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

2.	  INVESTIME	  KAPITALE	  

Në	  tabelat	  vijuese	  (Tabela	  2,	  Tabela	  3,	  Tabela	  4	  dhe	  Tabela	  5	  janë	  paraqitur	  shpenzimet	  në	  

Investime	  Kapitale	  gjatë	  periudhës	  raportuese:	  

	  

PAJISJE	  LABORATORIKE	  

Tabela	  2.	  	  Shpenzimet	  për	  Pajisje	  Laboratorike	  për	  nevojat	  e	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  

	  

31680	   Pajisje	  	  	  Laboratorike	  (125,000.00	  €)	  

125,000.00	  	  €	  	  

	  

Dega	  e	  Farmacisë	  	  

Dega	  e	  Infermierisë	  dhe	  Mami	  	  

Katedra	  e	  Biokimisë	  Mjekësore	  	  

Katedra	  e	  Anesteziologjis	  me	  Reanimacion	  

Katedra	  e	  Fiziologjisë	  me	  Imunologji	  

Katedra	  e	  Patologjise	  Fiziologjike	  

Katedra	  e	  Anatomisë	  Patologjike	  me	  Histologji	  dhe	  
Embriologji	  	  

Katedra	  e	  Dermatovenerologjisë	  

Katedra	  e	  Ginekologjisë	  	  

Katedra	  e	  Lëndëve	  Paramjekësore	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

Jasht	  buxhetit	  të	  paraparë	  për	  Pajisje	  Laboratorike,	  me	  kërkesë	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  i	  

ndahet	   nga	   ana	   e	   UP	   mjete	   shtesë	   në	   vlerë	   prej	   125.000.00	   €	   enkas	   për	   pajisje	   –	   mjet	  

konkretizimi	  (Tabelë	  Digjitale	  Anatomike)	  për	  katedrën	  e	  Anatomisë.	  

	  

Tabela	  3.	  Buxhet	  shtesë	  për	  pajisje	  konkretizimi	  për	  katedrën	  e	  Anatomisë	  	  

	  

31680	   Pajisje	  laboratorike	  –	  konkretizimi	  për	  Katedrën	  e	  
Anatomisë	  	  
	  

125.000.00	  €	  

	   Tabelë	  digjitale	  anatomike	   1	  
	  

	  

3.	  MJETE	  KONKRETIZIMI	  

	  

Tabela	  4.	  Shpenzimet	  në	  Mjete	  Konkretizimi	  për	  nevojat	  e	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  	  

	  

31600	   Mjete	  Konkretizimi	  	  (40.000.00	  €)	   	  	  

	  

	   	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

4.	  RENOVIMI	  I	  OBJEKTEVE	  

	  

Për	  renovime	  të	  objekteve	  Fakulteti	  i	  Mjekësisë	  ka	  patur	  në	  dispozicion	  75,000.00	  €	  të	  cilat	  

janë	  realizuar	  në	  bazë	  të	  kërkesave	  të	  katedrave	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë.	  

	  

31690	   Renovimet	  e	  objekteve	  (75,000.00	  €)	  

75,000.00	  	  €	  	  

	  

	  

Amfiteatri,	   sallat	   e	   mësimit	   dhe	   biblioteka	   e	  
studentëve	  në	  ORL	  

Dekanati	  (Dyshemeja	  në	  zyre	  të	  arkivës)	  	  

Katedra	  e	  Mjekësisë	  Interne	  (Dyshemeja	  në	  sallën	  
e	  ligjeratave)	  
	  
Dega	  e	  Farmacisë	  
	  
Katedra	  e	  Anatomisë	  -‐	  Instituti	  A	  
	  
Dega	  e	  Fizioterapisë	  –	  Instituti	  B	  
	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

5.	  NDËRTIMI	  I	  OBJEKTIT	  TË	  RI	  TË	  DEKANATIT	  	  

	  

Tabela	  5.	  Shpenzimet	  për	  ndërtimin	  e	  objektit	  të	  ri	  të	  dekanatit	  të	  Fakultetit	  të	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Mjekësisë	  	  

	  

31700	   Vazhdimi	  i	  punimeve	  të	  ndërtimit	  të	  Dekanatit	  të	  
Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  	   750.000.00	  €	  

	  

	  

	  

	  

	  

6.	  NDËRTIMI	  I	  OBJEKTIT	  TË	  DEGËS	  SË	  FARMACISË	  

Aktivitetet	   për	   përmirësimin	   e	   infrastrukturës	   mësimore	   (Iniciativa	   për	   ndërtimin	   e	  

objektit	  të	  ri	  të	  Degës	  së	  Farmacisë	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë)	  	  

Këshilli	  Drejtues	  i	  Universitetit	  të	  Prishtinës	  ,,	  Hasan	  Prishtina’’	  me	  18.05.2017	  jep	  Pëlqimin	  

me	   çrast	   lejohet	   iniciativa	   e	   Menaxhementit	   të	   Fakultetit	   të	   Mjekësisë	   për	   ndërtimin	   e	  

objektit	  të	  Degës	  së	  Farmacisë.	  Këtë	  vit	  në	  bazë	  të	  kërkesës	  të	  Menaxhmentit	  të	  Fakultetit	  

të	  Mjekësisë	  drejtuar	  menaxhmentit	  të	  UPHP,	  Prorektorja	  për	  Buxhet	  dhe	  Financa	  Prof.Dr.	  

Myrvete	   Badivuku	   Pantina	   autorizon	   Prof.Ass.Dr.	   Egzon	   Bajraktari	   që	   të	   harton	   detyrën	  

projektuese	  për	  objektin	  e	  Degës	  së	  Farmacisë	  konform	  kërkesave	  të	  Shefave	  të	  katedrave	  

të	  Degës	  së	  Farmacisë.	  	  	  

	  

	  

	  



	  

UNIVERSITETI	  I	  PRISHTINËS	  

FAKULTETI	  I	  MJEKËSISË	  

	  

Detyrë	  projektuese	  	  

Për	  Objektin	  e	  Degës	  së	  Farmacisë	  

Lokacioni	  

	  

Objekti	  i	  ri	  i	  Farmacisë	  planifikohet	  të	  ndërtohet	  në	  bllokun	  e	  Qendres	  Klinike	  Universitare	  
në	  Prishtinë,	  në	  parcelën	  e	  destinuar	  për	  këtë	  qellim.	  

	  

Kushtet	  

Parcela	  e	  destinuar	  duhet	  të	  ketë	  një	  sipërfaqe	  prej	  së	  paku	  2500	  m2.	  

	  

Dimensionet	  e	  preferuara	   ~	  50	  x	  50	  m	   ose	   70	  x	  35.7	  	  

Sipërfaqja	  minimale	   	   ~	  2500m²	  

	  

Kushtet	  tjera	  urbanistike	  duhet	  të	  punohen	  pas	  caktimit	  të	  parcelës.	  

	  

Përmbajtja	  

Objekti	  duhet	  të	  përmbajë	  së	  paku	  këto	  funksione:	  

Hapësirat	  e	  Përbashkëta	  

• 3	  zyre	  per	  degen	  e	  Farmacisë	  -‐	  staf	  menaxhues	  
• Kuzhina	  për	  stafin	  akademik	  
• Dhoma	  e	  takimeve	  për	  stafin	  akademik	  
• 1	  zyrë	  për	  shërbimi	  studentor	  
• Arkiva	  (sipas	  standardeve)	  
• Biblioteka,	  libraria	  elektronike	  (50	  studentë)	  
• Librat	  e	  ekspozuar	  
• Depo	  
• Hapësirat	  për	  lexim	  
• Hapësirat	  për	  lexim	  me	  kompjutere	  



• Mirëmbajtja	  (sipas	  standardeve)	  
• Sigurimi	  i	  ndërteses	  (sipas	  standardeve)	  
• Zyre	  për	  organizatën	  	  studentore	  
• Zyra	  për	  inovatorë	  shkencorë	  
• Holli	  qëdror	  i	  ndërtesës,	  të	  permbajë	  atrium	  
• Hapësirat	  sanitare_	  personel	  
• Hapësirat	  sanitare_	  studente	  
• Garderoba	  për	  student	  
• Dhomë	  e	  përbashket	  për	  4	  laborant	  
• Depoja	  qëndrore	  e	  kemikaleve	  (sipas	  standardeve)	  
• Garazha	  :	  	  të	  jetë	  me	  siperfaqe	  të	  njejte	  sa	  kati	  	  i	  parë	  dhe	  të	  ketë	  lidhje	  direkte	  me	  

objektin	  përmes	  shkallëve	  dhe	  	  ashensorit.	  
	  

Hapësirat	  për	  mesim:	  

• amfiteater	  me	  100	  –	  120	  ulëse	  	  (1,10	  m2	  /hapesira	  per	  nje	  student)	  
• amfiteater	  me	  60-‐75	  100	  ulëse	  (1,10	  m2	  /hapesira	  per	  nje	  studente)	  
• amfiteater	  me	  60-‐75	  100	  ulëse	  (1,10	  m2	  /hapesira	  per	  nje	  studente)	  

	  

Katedra:	  Analitikes	  dhe	  Kontrollit	  te	  Barnave	  

• 3	  zyre	  te	  profesoreve	  
• 3	  zyre	  te	  asistenteve	  (nga	  2	  asistent)	  
• 2	  laboratore	  (laboratoret	  nga	  15	  studente	  
• 1	  dhomë	  seminarike	  deri	  30	  studente	  
• 1	  depo	  per	  reagjent,	  substanca	  	  
• Pjesa	  sanitare	  per	  staf	  akademik	  	  dhe	  per	  student.	  

	  

Katedra:	  Kimi	  Farmaceutike	  

• 1	  Laborator	  i	  Kimise	  farmaceutike.	  Sinteza	  e	  barnave	  (laboratoret	  	  nga	  15	  studente	  
• 1	  Computer	  lab:	  laboratori	  per	  modelim	  molekular,	  vizualizime	  dhe	  

farmakoinformatike	  
• 3	  zyre	  te	  profesoreve	  
• 3	  zyre	  te	  	  asistenteve	  (nga	  2	  asistent)	  
• 1	  dhomë	  seminarike	  deri	  30	  studente	  
• Pjesa	  sanitare	  per	  staf	  akademik	  dhe	  per	  student.	  

	  

Katedra:	  Praktike	  e	  Farmacise	  dhe	  Kujdes	  Farmaceutik	  

• 3	  zyre	  te	  profesoreve	  



• 3	  zyre	  te	  asistenteve	  (nga	  2	  asistent)	  
• 1	  laborator	  për	  15	  studentë	  
• 1	  dhomë	  seminarike	  	  për	  30	  student	  	  
• 1	  hapesire	  per	  barnatore	  virtuale	  
• 1	  hapesire	  e	  perbashket	  per	  QIB	  me	  dy	  zyre	  (	  1	  zyre	  per	  6	  persona,	  kur	  perfshihet	  

triazha,	  dhe	  1	  tjeter	  per	  2	  persona)	  
• Pjesa	  sanitare	  per	  staf	  akademik	  	  dhe	  per	  student.	  

	  

	  

Katedra:	  Kimisa	  Toksikologjike	  dhe	  Bromatologjia	  

• 2	  (dy)	  laboratorë	  per	  15	  studentë	  -‐	  1	  (një)	  për	  lëndën	  Kimi	  toksikologjike	  dhe	  1	  (një)	  
për	  lëndën	  Bromatologji	  

• 2	  (dy)	  depo	  të	  vogla	  -‐	  1	  (një)	  për	  lëndën	  Kimi	  toksikologjike	  dhe	  1	  (një)	  për	  lëndën	  
Bromatologji,	  ku	  do	  të	  vendosen	  enët	  dhe	  reagjentët	  e	  këtyre	  dy	  lëndëve	  veç	  e	  veç	  

• 3	  zyre	  për	  profesorë	  
• 3	  zyre	  	  për	  asistentë	  (nga	  dy	  asistentë	  në	  një	  zyrë)	  
• 1	  dhomë	  seminarike	  për	  30	  student	  
• Pjesa	  sanitare	  per	  staf	  akademik	  	  dhe	  per	  student	  

	  

Katedra	  e	  re	  nr.1	  

• 2	  zyre	  te	  profesoreve	  
• 2	  zyre	  te	  asistenteve	  (nga	  2	  asistent)	  
• 1	  laborator	  (laboratoret	  nga	  15	  studente	  
• 1	  dhomë	  seminarike	  deri	  30	  studente	  
• Pjesa	  sanitare	  per	  staf	  akademik	  	  dhe	  per	  student	  

	  

Katedra	  e	  re	  nr.	  2	  

• 2	  zyre	  te	  profesoreve	  
• 2	  zyre	  te	  	  asistenteve	  (nga	  2	  asistent)	  
• 1	  laborator	  (laboratoret	  nga	  15	  studente	  
• 1	  dhomë	  seminarike	  deri	  30	  studente	  
• Pjesa	  sanitare	  per	  staf	  akademik	  dhe	  per	  student	  

	  

Hapësirat	  teknike	  dhe	  per	  komunikim	  

• Kthina	  e	  instalimeve	  Ngrohje-‐Ventilim-‐Klimatizim	  
• Depo	  teknike	  



• Kthina	  e	  serverit	  dhe	  paisjeve	  IT	  
• Ashensoret	  (sipas	  standardeve)	  
• Shkallet	  kryesore	  (te	  mbyllura,	  per	  evakuim	  ne	  rast	  zjarri	  etj.)	  x	  2	  pale	  

	  
Me	  kete	  permbajtje	  Farmacia	  do	  te	  kete:	  

Sipërfaqja:	   	   S	  total	  =	  6000	  m²	  

Sipërfaqja	  ne	  bazë:	   Smax	  =	  1500	  m²	  

Etazhi	  teti	  maksimal:	   B	  +	  P	  +	  3	  

	  

Funksioni	  

Funksionalisht	   objekti	   i	   Farmacise	   duhet	   te	   organizohet	   qe	   te	  mundesoje	   funksionim	   dhe	  
mbarevajtje	  te	  duhur	  te	  proceseve	  studimore	  e	  akademike	  te	  stafit	  dhe	  studenteve	  te	  kesaj	  
dege.	  	  

Katedrat	  duhet	  te	  jene	  te	  grupuara	  dhe	  te	  kene	  mundesi	  te	  funksionimit	  te	  pavarur.	  

Hapesirat	  e	  perbashketa	  duhet	  te	  kene	  qasje	  te	  lehte	  dhe	  ndriçim	  te	  mjaftueshem	  natyror.	  

Objekti	  te	  organizohet	  me	  permbajtje	  te	  oborreve	  te	  prendshme,	  galerive	  etj.,	  	  per	  te	  krijuar	  
nje	  mjedis	   te	  ndriçuar	  mire,	  me	  mundesi	   te	  mira	   shfrytezimi	   si	   	   per	  pune	  ashtu	  edhe	  per	  
kohe	  te	  lire,	  dhe	  t’u	  ofroje	  privatesine	  e	  duhur	  studenteve	  dhe	  stafit.	  

Konstruksioni	  

Konstruksioni	  i	  objektit	  tëFarmacise	  duhet	  të	  bëhet	  me	  materiale	  të	  forta,	  të	  qëndrueshme	  
ndaj	  kushteve	  atmosferike,	  zjarrit	  si	  dhe	  jo	  të	  dëmshme	  ndaj	  ambientit.	  

Objekti	  duhet	  të	  projektohet	  në	  parime	  të	  arkitekturës	  së	  qëndrueshme	  dhe	  të	  parashihet	  
shfrytëzimi	  i	  energjisë	  eficiente.	  

	  

Qendrueshmeria	  

Objekti	   i	   Farmacise	   duhet	   te	   jete	   objekt	   energji-‐eficient	   dhe	   i	   qendrueshem.	   Duhet	   te	  
projektohet	   dhe	   ndertohet	   me	  materiale	   te	   qendrueshme	   dhe	   ekologjike.	   Duhet	   te	   kete	  
konsum	  te	  vogel	  te	  energjise	  dhe	  te	  shfrytezoje	  burimet	  e	  ripertritshme.	  Ne	  vecanti	  duhet	  te	  
parashihet	  instalimi	  i	  paneleve	  fotovoltaike	  ne	  tere	  siperfaqen	  e	  kulmit.	  
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Fakulteti	   i	   Mjekësisë	   është	   në	   pritje	   të	   caktimit	   të	   lokacionit	   për	   ndërtimin	   e	   objektit	   të	  

Degës	  së	  Farmacisë	  nga	  ana	  e	  komisionit	  të	  caktuar	  nga	  Drejtorit	  ekzekutiv	  i	  SHSKUK.	  

	  

Shënimet	  për	  përpilimin	  e	  këtij	  raporti	  janë	  siguruar	  nga:	  

	  

1) Zyrtarja	  e	  Financave	  të	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë;	  
2) Prodekanja	  për	  Financa	  e	  Fakultetit	  të	  Mjekësisë	  	  	  
	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  

Prishtinë,	  	  Janar	  2019	  	   	   	   	   	  

	  

Prof.	  Dr.	  Suzana	  Manxhuka-‐Kërliu	  

Dekane	   	   	   	   	   	   _____________________________	  

	  

Prof.	  Asoc.	  Dr.	  Sefedin	  Muçaj	  

Prodekan	  për	  çështje	  akademike	   	   	   _____________________________	  

	  

Prof.	  Dr.	  Gloria	  Staka	  

Prodekane	  për	  çështje	  financiare	   	   	   _____________________________	  

	  

Prof.	  Asoc.	  Dr.	  Ibrahim	  Rrudhani	   	   	   _____________________________	  

Prodekan	  për	  çështje	  shendetesi	  


